证券代码: 836715 证券简称: 优力可 主办券商: 开源证券

深圳优力可科技股份有限公司 关于股东持股情况变动的提示性公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、 误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连 带法律责任。

本次持股变动基本情况

(一) 投资者股份变动情况

股东名称		股份性质	本次股份变动前		本次股份变动后		变动	变动方
			股数(股)	占股本比	股数(股)	占股本	时间	式
- 11/10	例			比例				
麦	海	合计持有	19, 819, 832	66. 0661%	22, 619, 832	64. 6281%	2024	取得挂牌
东		股份					年 12	公司发行
		其中: 无	4, 954, 958	16. 5165%	5, 654, 958	16. 1570%	月 31	的新股
		限售股份					目	
		有	14, 864, 874	49. 5496%	16, 964, 874	48. 4711%		
		限售股份						

麦海东通过取得挂牌公司发行的新股, 增持挂牌公司 2,800,000 股,拥有 权益比例从 66.0661% 变为 64.6281%。

(二) 投资者基本情况

麦海东 男 中国国籍 无永久境外居住权,住所:广东省深圳市宝安区宝城宝安 新村 5 栋 503 号。

二、所涉及后续事项

本次股份变动未导致本公司控股股东和实际控制人发生变化。

本次股份变动涉及股东权益变动,需要披露权益变动报告书。本次股份变动需要披露权益变动报告书,详见 2024 年 12 月 25 日于全国中小企业股份转让系统指定信息披露平台(www.neeq.com.cn上披露的《权益变动报告书》公告编号: (2024-068)。

三、 备查文件目录

1、《权益变动报告书(2024-068)》。

深圳优力可科技股份有限公司 董事会 2024 年 12 月 25 日